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AAYOPLOULKEC TPOTIOTTOLOELC

Avéntikoc EAeyyoc (Incremental Control)
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YrioBetoupe OTL TO (2) MOU eAéyxetal £xel €€06o0 mou emnpealstal
and por petpnolun dtatapaxni v(t) kot po dtatapaxn A(t). To

LLOVTEAO ToU (2) Ttou XpnoLuomoleitat eivat:
Ay(t) = Bu(t—21) + Dv(t) + A(t)

AuTO umopel va ekdppaotel otnv evaAlaktiki avéntikn (incremental)

pnopdn tou:

Ay(t) = BAu(t —1) + Dv(t) + A(t)

OToVv
K:(l—z—l)A:AA



AU = =2 (¥ - r(D)

Me G, F emAeypéva €TOL WOTE val LKAVOTIOLOUV TNV e€lowon:
FA+z'BG=T
AuTO bilvel TNV amokpLon KAslotou (2):

GB F
Y(t)—T (t-1)+ ?V(t)+?A(t)
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y(t) = r(t) + “2— {FDv(t) - FAr(t)+ FA(t)!



O deUteEPOC OpOC TOU Oe€loU PEAOUC TNG TEAEUTALOC OXEONC ATTOTEAEL
TNV cuvduacopevn dtatapaxr Tou KAEloToU cuotipatoc. O 0pog TG
Slatapaxnc £€xeL toucg TOAouGC Tou ota HuNndevikd tou T Onwg

OUTTOLLTELTOLL.

O opog (1— z‘l) LELWVEL TIC SLaTAPAXEC OE XAUNAEC CUXVOTNTEC .



TNV TePImTwon Tou auénTlkou €A€yxou, n ouvelwodopd TOU
nMoAVwvUpou G otnv amokpwon Ttou (X) umopel va  ekAeiel

XPNOLLOTIOLWVTOC TOV AKOAOUBO TPOTIOTIOLNEVO VOO EAEYXOU:

u(t) = = (gr(t) - Gy(®))
F

OTou

i=0

Me amotédeopa n e€lowon KAeloToL Bpoxou va aipvel Tnv popdn:

FD =
y(t) == - Bt 1)+ V(1) + —A)
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AKUPDWONR TV UNOEVIKWYV OVOL U ppoy

To moAuwvupo B otnv JOlakplt avamopaotacn VoG
ouveXoUG (2) propel va €xeL kamola oo ta UNdeVIKA Tou €Ew
oo tov povadlaio KUKAO. JuoTripota ota ormoia cuppaivel
KGtL Tétolo ovopdlovtalr UN EAayioTNG POUOEWC
cuoTAuaTa.

To mpoOBANpA HE aUTA T ouoTAMOTO €&lval €ival OTL
avtiotpopa aotabr. Autod umopei va ocupPaivel oe €va
PnpLakd povieAo Tmou  eumodilel va OKUPWOOUME TO
TTOAVUWVU O B otov aAyoplBpo tomobEtnong moAwv.

OEWPOULLE:

Ay(t) = Bu(t-1)

Fu(t) = -Gy(t) + Hr(t)



Omnov Opwc:
AF +z'BG =TB" (1)

B=B'B"
AuTO odnyel otnv popdn:

£r(t 1)

y(t) =



H tpomomnolnpuevn oxeon (1) amAomnoleital ocnpelwvovtog OTL TO

B* mpémel va eival évag mapdyovtag tou F, yla T.y.:

F=FB"
Etol wote va emAUoov e yia ta F; kot G xpnoLpuomowwvtog tThv

oxeon:

AF,+7BG=T



